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To: 5.1.2e s12fs512ez512¢ 512 IEEE @minvws.nl]
From: a,

Sent: Wed 3/3/2021 7:45:05 PM

Subject: FW: AOB documents for the informal videoconference of internal marketand industry ministers on 25 February

Received: Wed 3/3/2021 7:45:34 PM

Dit heb 1k mmiddels al gehoord

Verzonden met BlackBerry Work

(www blackberry..com)

Datum: woensdae 03 mrt. 2021 8:17 PM

Onderwerp: FW: AOB documents for the informal videoconference of internal market and industry ministers on 25 February

Excuus. Zal je volgende keer direct meenemen maar merkte vrees ik te laat op dat je niet cc zat.

Nog iets gehoord van de meeting metEEER

Sent: woensdag 3 maart 2021 20:04

@minvws.nl'

@minbuza.nl>

Subject: RE: AOB documents for the informal videoconference of internal market and industry ministers on 25 February

Dank voor je mail. JIEfEEMappte al. De voorgestelde data liggen bij hem. Morgen (4/3) lijkt lastig aangezien[IESEdan naar Italie afreist voor een verder bezoek aan een productiefaciliteit van vaccins.

il ook graag spreken met [EES
mee samen. Lijkt me een relevante

Verder mailde de

en werkten we altijd zeer goed

gesprekspartner.

Vanuit DG GROW alvast 1 specifieke vraag: bedrijven hebben heel veel moeite om de enorme plastic zakken voor de bioreactors te

bemachtigen. Die worden grotendeels geproduceerd in de VS waar Pfizer en Moderna de productie claimen op basis van de

Defensie Production Act. We vroegen ons af of een prachtbedrijf als DSM hier in zou kunnen springen.

Zou iemand van TOP daarnaar kunnen kijken of een antwoord op hebben?

Groet!

Sent: woensdag 3 maart 2021 19:12

BE BE BES te aminezk.ni>; [SKE - BEBE,BR.

Subject: RE: AOB documents for the informal videoconference of internal market and industry ministers on 25 February

ceste EXE
Vandaag zeer goed overleg bijgewoond tussen | EXEC" Halix. ve: IEEEuit Cabinet



1289436

afgesproken om op zeer korte termijn een video call in te plannen tussen Breton en onze gezant (in Cc).

Kan dit direct metEEEZI=fspreken, maar begrijp dat er wellicht voorkeur bestaat dat jij dit opzet. Ik heb niet echt

voorkeur, als het maar snel opgevolgd wordt. Ik heb gegevensIEEE biigevoegd.
Aantal vrije slots van BEY:

Don 4/3 9-10, 11-11:30, 14-15

Vrij 5/3, 8-9:30, 12-13, 15-16

Maa 8/3, 8-12

Denk dat het goed is dat ik ook aansluit en verder ook iemand van vws. EEE staan in Cc.

Hoor graag even hoe het beste verder.

Veel dank!

Groet, RF

Help save paper! Do you really need to print this email?

Dit bericht kan informatie bevatten die niet voor u is bestemd. Indien u niet de geadresseerde bent of dit bericht

abusievelijk aan u is toegezonden, wordt u verzocht dat aan de afzender te melden en het bericht te verwijderen. De Staat

aanvaardt geen aansprakelijkheid voor schade, van welke aard ook. die verband houdt met risico's verbonden aan het

elektromsch verzenden van berichten.

This message may contain information that is not intended for you. If you are not the addressee or if this message was sent

to you by mistake, you are requested to inform the sender and delete the message. The State accepts no hability for

damage of any kind resulting from the risks inherent in the electronic transmission of messages.


